



DEN NORSKE KIRKE



ÅRSMELDING 2025

Lunner kirkelig fellesråd

Lunner Menighet

Grua/Harestua menighet

Innhold

| | |
|-------------------------------------------------------------------------|----|
| 1. Innledning – Organisering av kirken i Lunner..... | 3 |
| 2. Lunner kirkelige fellesråd | 3 |
| 2.1 Fellesrådets medlemmer | 3 |
| 2.2 Kirkelig administrasjonsutvalg | 4 |
| 2.3 Kjønnsligestilling i råd og utvalg | 4 |
| 2.3 Staben – ansatte og endringer i 2025..... | 5 |
| 2.4 Andre hendelser og aktiviteter med staben i 2025 | 9 |
| 2.5 Fellesrådets økonomi | 10 |
| 2.6 Arbeid og vedlikehold på kirkebygg og kirkegårder i 2025 | 10 |
| Ny kirkeløper i Lunner kirke | 10 |
| Forprosjekt Lunner kirke | 11 |
| Relieffene på Lunner kirke | 11 |
| Utvidelse av minnelund på Grua | 12 |
| Videre arbeid med å lage minnelund på Lunner | 13 |
| Arbeid utvendig på Lunner kirkestue | 13 |
| Felling av trær på Lunner nordsiden av Lunner kirkegård | 14 |
| Endring i Gravplassvedtekter – stenging av gravfelt | 14 |
| Hjertestartere og varmeskap på alle kirkebyggene i Lunner kommune | 15 |
| Nye informasjonsskilt på Lunner | 15 |
| Innvendige arbeider i Oppdalen Kapell | 16 |
| 3. Lunner menighetsråd | 16 |
| 3.1 Menighetsrådets underutvalg og deres aktiviteter: | 18 |
| 3.1.1 Kirkelig undervisning og læring (KUL-utvalget) | 18 |
| 3.1.2 Diakoniutvalget..... | 26 |
| 3.1.3 Musikk- og kulturkirkeutvalget | 29 |
| 3.1.4 Gudstjenesteutvalget..... | 32 |
| 3.1.5 Kommunikasjonsutvalget..... | 33 |
| 3.1.6 Økonomiutvalget | 33 |
| 4. Andre aktiviteter i regi av kirken i 2025 | 34 |
| Påske kino i Grua kirke: | 34 |
| Skaperverkets dag: | 34 |
| Olsok på Hadeland:..... | 35 |
| Adventsro: | 36 |
| Julekonserter: | 36 |
| Forberedelser til biskopens visitas i 2026 | 36 |
| Samarbeid med Heimly | 36 |

1. Innledning – Organisering av kirken i Lunner

Kirken i Lunner består av de to menighetene Lunner og Grua/Harestua. De styrende organene er **Menighetsrådet** og **Kirkelig fellesråd**. Lunner og Grua/Harestua menigheter har siden 2023 et felles menighetsråd, hvor det er valgt inn fire representanter og fire vararepresentanter fra hver menighet. I tillegg er fire av disse igjen valgt til å sitte i Lunner kirkelige fellesråd, som er kirkens råd på kommunenivå. I Lunner kirkelige fellesråd sitter også prosten som er oppnevnt av biskopen i Hamar som geistlig representant, og en kommunal representant valgt av Lunner kommune. Menighetsrådet og Lunner kirkelige fellesråd forvalter og drifter ulike deler av den kirkelige virksomheten.

Menighetsrådet er det primære styringsorganet i soknet og har som oppgave «å vekke og nære det kristelige liv». Lunner menighetsråd har ansvaret for kirkelige aktiviteter som gudstjenester, diakonale aktiviteter, kirkelig undervisning og læring, kultur og kirkemusikk, menighetsbladet og liknende. De har sin egen økonomi basert på innsamlede midler, som for eksempel givertjeneste og innsamlede offergaver.

Lunner kirkelige fellesråd er arbeidsgiver for de ansatte i staben, med unntak av presten. Fellesrådet er også gravplassmyndighet og forvalter og gravplassene på vegne av kommunen og kirkebyggene. Fellesrådets økonomi er i all hovedsak basert på tilskudd fra kommunen, samt tilskudd fra Den norske kirke til stillinger finansiert direkte derfra.

I strukturen til Den norske kirke er Lunner og Grua/Harestua menigheter i Hadeland og Land prosti, som igjen er et prosti i Hamar bispedømme. Soknepresten leder prestetjenesten i Lunner og har prosten i Hadeland og Land som sin nærmeste overordnede. Prosten samarbeider også tett med kirkevergen via Prost-Kirkevergemøter to ganger i måneden.

2. Lunner kirkelige fellesråd

Lunner kirkelige fellesråd er som sagt kirkens organ på kommunenivå og sammensatt fra de folkevalgte menighetsrådet.

2.1 Fellesrådets medlemmer

Fellesrådet hadde følgende sammensetning i 2025:

| | |
|----------------|-------------------------------------|
| Fra Lunner: | Ragnhild Karin Lier Western (leder) |
| | Ole Bjørn Hasli |
| Varamedlemmer: | Gunnar Østby |

Ingrid Lunder
Fra Grua/Harestua : Gudrun Elisabeth Hansen (nestleder)
Oda Irene Guddal Ruud
Varamedlemmer: Berit Skjørshammer,
Rolf Henry Kjeilen
Geistlig medlem: Tor Even Fougner (prost)
Varamedlem: Kristin Sundt (sokneprest)

Kommunens representant: Margaret Frøisli
Kommunens varamedlem: Harald Tyrdal

Kirkevergen er daglig leder og sekretær for fellesrådet. Fellesrådets arbeidsutvalg har bestått av leder, nestleder og kirkeverge. Gjennom 2025 avholdt fellesrådet 9 møter og behandlet 71 saker.

2.2 Kirkelig administrasjonsutvalg

Lunner kirkelige fellesråd har også et Kirkelig administrasjonsutvalg. Dette er et partssammensatt utvalg med representanter fra både fellesrådet og ansatte. Administrasjonsutvalget skal uttale seg i tilsettingssaker, behandle permisjonssøknader ut over 6 måneders permisjon, og være høringsinstans for oppretting og nedlegging av stillinger – vedtak i fellesrådet. I 2025 var Gudrun Elisabeth Hansen og Ole Bjørn Hasli valgt fra fellesrådet, og Ida Benoni og Tore Lindheim valgt fra de ansatte.

2.3 Kjønnslikestilling i råd og utvalg

Fellesrådets faste medlemmer besto fra 01.01.25 av fire kvinner og to menn, varaene består også av flest kvinner. Kirkevergen er mann (frem til 1.9.2025), og har ikke stemmerett i fellesrådet. Fellesrådets leder er kvinne, og arbeidsutvalget består av to kvinner og kirkeverge. Det er ingen krav om kjønnsrepresentasjon i et fellesråd eller menighetsråd, men 40 % av hvert kjønn er en anbefaling når det gjelder listeforslag til menighetsråd eller krav ved forslag til bispedømmeråd. I et fellesråd med kun seks rådsmedlemmer som i Lunner vil det tilsi helst tre av hvert kjønn. Det bør tilstrebes minimum to av hvert kjønn i fellesrådet. I menighetsrådet var tre av åtte faste medlemmer menn. Kirkestaben har en jevn fordeling av kjønn. Begge de to prestene i Lunner i 2025 var kvinner, men fra 15.08.25 var det kapellanen i permisjon og vi hadde en mannlig vikar ut året.

2.3 Staben – ansatte og endringer i 2025



Stabssamling hos Ida og Torgeir Benoni, fra et tidligere år.

De fleste i staben er ansatt i Lunner kirkelige fellesråd, bortsett fra prestene som er ansatt i Hamar bispedømme.

Ansatte i 2025:

| | | |
|---------------------|-----------------------------------|-----------|
| Kirkeverge: | Amund Gillebo (til 1.9) | 100% |
| Kirkeverge: | Eli-Anne Strandmann (fra 1.9) | 100% |
| Soknediakon: | Marianne Sagbakken (i permisjon) | 100 % |
| Diakonivikarer: | Reidun Fløtre Trbojevic | Timebasis |
| | Julie Dahl | Timebasis |
| Trosopplærere: | Ida Benoni (Leder) | 80 % |
| | Trond Hem Stenersen til 14.11 | 20 % |
| | Marthe Skeie Stenerud (vikar) | 20 % |
| Saksbehandler | Mona Hansegård | 80 % |
| Organist 1: | Thomas Sanger Elnæs fra 15.8 | 100 % |
| Organist 2: | Oscar Eduardo Mendoza fra 1.10 | 20 % |
| Graver/vaktmester: | Tore Lindheim | 100 % |
| Kirkegårdsarbeider: | Karin Fristad (20%, 40% fra 1.11) | 40 % |

| | | |
|------------------|------------------------------------------|-------|
| Kirketjenere: | Christer Bosse | 45 % |
| | Julie Dahl (vikar fra 1.7) | 50 % |
| | Malin Olsen Staven | 50 % |
| Ungdomsarbeider: | Torgeir Benoni | 20% |
| Sokneprest | Kristin Sundt | 100 % |
| Prest i praksis | Eli Kristin Sjøli Ulsund, vikar i 5 uker | |
| Kapellan | Linn Victoria Sonerud | |
| | (i permisjon i deler av året) | 100 % |
| Prostiprest | Levi Korsveien (15.8-31.12) | 100% |

Det var en rekke endringer i personalet i 2025. Blant annet sluttet Amund Gillebo som kirkeverge 1.9.2025 når Eli-Anne Strandmann tiltrådte i et vikariat frem til 31. mai 2026, og Trond Hem Stenersen som har vært trosopplærer i 20 år gikk av med pensjon 14.11.2025. Videre fikk vi Thomas Sanger Elnæs som ny organist i 100% stilling fra 15.8. Oscar Mendoza gikk av med pensjon 31.12.24, men kom tilbake på slutten av året i en 20% pensjoniststilling. Trosopplæringsteamet fikk også Marthe Skeie i 20% stilling fra august.

Trond Stenersens avslutning ble feiret i Lunner kirke som en markering av 20 år med trosopplæring. Det var derfor ønske fra Trond å gjøre dette i en sammenheng med mange barn og barnefamilier til stede, så valget falt på gudstjenesten som allerede var både høsttakkefest og utdeling av 4-års bok. Snakk om fest! Det var stor kake på kirkekaffen og mange flotte taler.



Det ble dekket med langbord i både den gamle og nye delen for å få plass til kakene!



Mange ville takke Trond Hem Stenersen for lang og tro tjeneste. Hans arbeid med å bygge opp trosopplæringsarbeidet i Lunner har virkelig båret frukter!

Kirkeverge Amund Gillebo ble takket av i forbindelse med konserten «Til stjernene» søndag 21. september med taler og blomster, og i tillegg hadde staben en egen avslutning for Amund i Grua menighetssal. Der ble også noen av de nærmeste frivillige invitert, og sammen spiste vi pizza og feiret den flotte innsatsen Amund har lagt ned som kirkeverge gjennom nesten fem år.



Trond Hem Stenersen holder tale til Amund Gillebo på hans avslutning i menighetssalen på Grua.

Hele Lunner sin organist gjennom over 30 år, Oscar E. Mendoza, gikk også av med pensjon i 2025, og hans innsats ble feiret på gudstjenesten og påfølgende kirkekaffe søndag 19. januar i Grua kirke. Snakk om lang og tro tjeneste!! Alle som kjenner Oscar var invitert til å delta.



Oscar i kjent positur bak orgelet.

Heldigvis for Lunner kirkelige fellesråd, takket Oscar ja til å fortsette i et vikariat i 20%, så vi har gleden av å ha han i staben i alle fall i ett år til, til høsten 2026.

Etter Amund Gillebo ble Eli-Anne Strandmann ansatt som kirkeverge midlertidig, ettersom den nye kirkevergen Michel Zelissen ikke tiltrer før 4.5.2026.



Det satt langt inne for tidligere kirkeverge Amund Gillebo å gi fra seg nøklene til ny kirkeverge Eli-Anne Strandmann.

2.4 Andre hendelser og aktiviteter med staben i 2025

Brannforebyggende samling med staben i Gran og Lunner

I januar holdt Lunner og Gran brann og redning et kurs for stabene i Lunner og Gran kirkelige fellesråd med fokus på brannforebygging. Takk til branninspektørene Cathrine Nesbu og Harald Mathisen for god samtale og deling av kunnskap og erfaring om hvordan vi kan forebygge brann i våre kirkebygg, kontorer og hjem. Det er godt å vite at vi har dyktige folk innen både forebygging og redning med god lokalkunnskap om kirkebyggene i Lunner og Gran, og med kort utrykningstid!



Julelunsj hos Ida og Torgeir Benoni

I slutten av november ble hele staben invitert hjem til familien Benoni. Vi vurderte å bestille mat, men landet på at ingen catering kunne slå det vi selv klarte å stille med, så vi ble enige om at alle tok med en rett hver. Det ble et fantastisk bord med både varme og kalde retter. Vertskapet stilte med fyr i peisen, nydelig dekket bord, og varme kanelboller rett fra ovnen.



Vertskapet for stabens juleavslutning i 2025.

Stabsbesøk hos Hamar biskop

I forbindelse med at Lunner skulle ha bispevisitas i januar 2026, ble hele staben invitert til Hamar bispedømmekontor i 31. oktober 2025. Vi hadde felles fagdag med fokus på psykologisk trygghet, etterfulgt av en-til-en-samtale med biskopen.



Staben på besøk hos Hamar Biskop Ole Kristian Bonden.

2.5 Fellesrådets økonomi

Fellesrådets inntekter kommer alt vesentlig fra kommunale tilskudd og tilskudd fra Den norske kirke til lønnsmidler for diakon og ansatte i kirkelig undervisning og læring. Fellesrådets utgifter er i all hovedsak lønninger til ansatte, drift av gravplasser og kirkebygg, samt administrasjonsutgifter. Overskuddet var bedre også i 2025, sammenlignet med tidligere år, takket være økte tilskudd fra kommunen og stram styring. Etter at vi tar inn bruk av bundne fond og avsetninger for 2025, viser årsregnskapet for 2025 et solid overskudd. Det settes av 414 000,- til disposisjonsfond for 2026 og 180 926,- til bundne fond for 2026, i tillegg til et overskudd på 48 207,- som også avsettes til disposisjonsfond.

2.6 Arbeid og vedlikehold på kirkebygg og kirkegårder i 2025

Fellesrådet har ansvar for løpende vedlikehold og oppgraderinger av kirkene utvendig og av gravplassene, mens menighetsrådet har ansvar for innvendige forskjønninger. Her følger en oversikt over noen av de oppgraderingene og arbeidet som ble lagt ned for dette i 2025.

Ny kirkeløper i Lunner kirke

Menighetsrådet vedtok i 2024 å gå til innkjøp av ny kirkeløper, siden den forrige var minst 40 år gammel og veldig slitt, og i februar 2025 var den på plass! Etter godkjenning fra

Hamar biskop og Riksantikvaren valgte menighetsrådet å endre til en rødbrun farge, som matcher mange andre detaljer i kirkerommet (som alterringen/alteret). For første gang i historien er det også lagt kirkeløper i middelalderdelen av kirka! Velkommen til Lunner kirke for å se på den flotte nye løperen!

En spesiell takk til Lunner Sanitetsforening, Grindvoll og Lunner kvinne- og familielag (husmorlaget) og BRUKTBOKBUA på Lunner for gavebidrag til ny kirkeløper



Rullestolplass i Lunner kirke

I 2025 ble det også etablert plass til rullestol i kirken. Krav til universell utforming gjelder selvsagt også i kirker og menighetsliv, og vi er glade for å kunne tilby plass til dette også i Lunner kirke.

Forprosjekt Lunner kirke

I 2024 ble det startet et forprosjekt støttet av Kirkebevaringsfondet, som skulle kartlegge tilstanden og eventuelle behov for renovering og vedlikehold på Lunner kirke. Dette prosjektet har fortsatt i 2025.

I løpet av 2025 har vi gjennom forprosjektet fortsatt med klimalogging av kirken for å kartlegge fukt og temperatursvingninger gjennom året. Det er tatt prøver av muren og denne har flere steder blitt pusset og kalket hvit. Dette arbeidet er utført av og i samarbeid med Morten Stige i Fabrica AS.

Relieffene på Lunner kirke

Gjennom et samarbeidsprosjekt med Lunner historielag støttet av Sparebankstiftelsen Jevnaker Lunner og Nittedal, ble det også tatt flere ulike prøver av steinene i Lunner kirke, både blokkene og relieffene på kirkeveggen. Disse ble sendt til Universitet i Oslo

Videre arbeid med å lage minnelund på Lunner

Også på Lunner gravplass er det ønsket å få til et navnet minnelund. Våren 2025 ble Christian Bruun invitert til å lage en skisse som menighetsrådet vedtok å gå videre med. Det har vært møter med Statsforvalteren Akershus angående plasseringen av minnelunden, da det ligger en gravhaud som er automatisk fredet på området hvor det var ønskelig at minnelunden kunne være. Det ble laget en sikringssone rundt gravhaugen, slik at minnelunden må legges litt lenger sør enn først tenkt.



Planlagt plassering av ny navnet minnelund på Lunner gravplass. Sikringssone rundt fredet kulturminne/gravhaug.

Høsten 2025 ble det vedtatt å sette ned en prosjektgruppe som skulle sørge for fremdrift av den planlagte minnelunden på Lunner gravplass. Denne består av Gunnar Østby og Ole Bjørn Hasli fra menighetsrådet, og i tillegg ble kommunen invitert til å stille med en deltaker. Det ble besluttet at dette skulle være den nye enhetslederen for kultur og samfunn som skulle tiltre først i januar 2026, slik at videre fremdrift ble utsatt til dette.

Arbeid utvendig på Lunner kirkestue

Sommeren og høsten 2025 fikk Lunner kirkestue montert snøfanger langs taket mot sør. Dette var et viktig arbeid da gangveien fra parkeringsplassen er utsatt for takras langs kirkestua. En del av taksteinen av måtte av, og taksperrene måtte forsterkes for å tåle og gi bedre feste for snøfangeren.

I tillegg ble sørveggen malt. Det var også planlagt utbedring av de gamle vinduene. Disse skulle tas ut, kittes, males og settes inn igjen med ny omramming/karmlister utvendig. Dette arbeidet ble imidlertid forsinket av leverandør, og måtte til slutt utsettes til våren

2026 på grunn av behovet for å kunne bruke kirkestua til arrangementer før jul, noe som ville vært vanskelig uten vinduer.



Bilde fra utvendige arbeider på Lunner kirkestue høsten 2025.

Felling av trær på Lunner nordsiden av Lunner kirkegård

Nordsiden av Lunner kirkegård har hatt en rekke med store grantrær som ble felt i 2015. Det er planlagt å plante nytt

Endring i Gravplassvedtekter – stenging av gravfelt

I 2025 ble det søkt til Statsforvalteren i Vestfold og Telemark om godkjenning av ny forskrift for Gravplassvedtekter i Lunner kommune. Til sammen fire gravfelt har måttet stenges for kistegraver på grunn av for dårlig nedbrytning. Dette gjelder feltene A på Lunner gravplass, og feltene B, C og D på Grua gravplass. Det er fortsatt mulig å bruke gravene til urner, og det også mulig for berørte å søke om flytting av grav.

Søknaden ble behandlet hos Statsforvalteren i Vestfold og Telemark, som landet på at det nå er kommunen som først må gi sin tilslutning. (Dette er behandlet i kommunen i mars 2026, og vi avventer svar fra statsforvalteren fortløpende.)

Hjertestartere og varmeskap på alle kirkebyggene i Lunner kommune

Alle kirkebyggene i Lunner har nå fått hjertestartere og varmeskap, slik at de kan være tilgjengelig utendørs for alle dersom det skulle oppstå behov. Hjertestarterne er registrert i [hjerteregister.113.no](https://www.hjerteregister.no) og i appen 113. Der kan man alltid finne nærmeste tilgjengelige starter på et kart. I Lunner kirke er den foreløpig innendørs til vi får montert varmeskapet, men på Grua, Harestua og i Oppdalen er hjertestarterne allerede plassert i varmeskap på utsiden av bygget. I Grua finner man den på veggen ved kjøkkeninngangen, i Oppdalen på baksiden ved inngangen til prestesakristiet, og på Harestua kapell rett til venstre for hovedinngangen.

Nye informasjonsskilt på Lunner

Lunner kirke er en spesiell middelalderkirke, med foten av et rundtårn og 9 steinrelieffer av europeisk klasse som høydepunktene. Dette og mye mer kan man nå lese om på de to nye infotavlene som ble satt opp sommeren 2025.

Tablen ved den øverste porten er knyttet til pilgrimsleden, og viser blant annet den alternative leden fra Jevnaker kirke via Lunner kirke og videre til Søsterkirkene i Gran. Den andre infotavlen står ved hovedporten og forteller om kirkas historie, særegne interiør og eksteriør.

Vi takker hjerteligst Akershus fylkeskommune for økonomisk støtte til infotavle-prosjektet! Ta en titt på tavlene neste gang du er ved Lunner kirke!



Nye informasjonstavler på Lunner.

Innvendige arbeider i Oppdalen Kapell

Oppdalen kapell fikk for en del år siden, sammen med Lunner kirke og Grua kirke, en gave som skulle gå til forskjøning av kirkebyggene. Oppdalen kapell har nedsatt en gruppe som har jobbet gjennom hele 2025 med planlegging og prioriteringer av innvendige oppgraderinger i Oppdalen kapell. Gruppen består av Gunnar Østby, Torgeir Benoni og Tord Gulbrandsen. I samarbeid med kirkevergene lander prosjektgruppen på å prioritere maling av tak/himling og sliping av gulvet, samt å bytte kirkebenkene med stoler som gir mer fleksibilitet når det gjelder bruken av rommet. Stoler som lett kan flyttes og stabels langt veggene, åpner for langt flere bruksmuligheter av kapellet.

Arbeidene ble ikke påbegynt i 2025, men er i skrivende stund godt i gang. Det er også søkt om og innvilget inn til 250 000,- til nye stoler fra Sparebankstiftelsen, og det er planlagt en spleis/innsamling for å dekke innkjøpt av flere stoler.

3. Lunner menighetsråd

Lunner menighetsråd er et felles råd for både Harestua/Grua og Lunner menigheter. Det betyr at vi i Lunner kommune har ett menighetsråd. Det er satt sammen av fire representanter fra hver av de to soknene/menighetene. Rådets medlemmer i 2025 var:

| | |
|-------------------------|----------------------------|
| Berit Skjørshammer, | Leder til og med august |
| Rolf Henry Kjeilen, | Leder fra og med september |
| Gudrun Elisabeth Hansen | |
| Oda Guddal Ruud | |
| Gunnar Østby | Nestleder fra september |
| Ragnhild Lier Western | |
| Ole Bjørn Hasli | |
| Ingrid Lunner | |
| Kirstin Sundt | Sokneprest |

Mona Christine Olsen er første varamedlem og fast møtende.

Øvrige varamedlemmer er Egil Waaia, Tord Nordli, Oddbjørg Oterholm.

Menighetsrådet har ansvar for menighetenes virksomhet og skal ha som oppgave å «vekke og nære det kristne liv i soknet». Rådet har ansvar for å sette retning og rammer for arbeidet som gjøres.

Staben jobber på oppdrag fra menighetsrådet, og menighetsrådet har da ansvar for menighetens visjoner, mål og strategier for å nå de ønskede målene. Staben har ansvaret for å utføre det menighetsrådet vedtar.

I september 2025 var det tid for nytt årlig valg av leder og nesteleder. Berit Skjørshammer hadde sagt fra på forhånd om at hun gir seg som leder etter 7 år. Tidligere nesteleder Rolf Henry Kjeilen ble valgt som leder, og Gunnar Østby ble valgt som nestleder.



Fellesrådets leder Ragnhild Karin Lier Western takker Berit Skjørshammer for lang og god tjeneste som menighetsrådets leder. I forgrunnen Gudrun Elisabeth Hansen (t.v.) og Oda Irene Guddal Ruud.

Menighetsrådet arbeid er i stor grad organisert i ulike utvalg. I hvert utvalg sitter det minst én representant fra menighetsrådet og én representant fra staben. Slik skal man sørge for et tett og godt samarbeid mellom stab og menighetsråd, og sikre at staben jobber i den retningen og med de oppgaven som menighetsrådet vedtar. Utvalgene rapporterer tilbake til menighetsrådet, både gjennom året, men også, som her, via årsmeldingen fra sitt område og arbeid.

3.1 Menighetsrådets underutvalg og deres aktiviteter:

I 2025 hadde menighetsrådet følgende utvalg:

Kirkelig Undervisning og Læring – KUL utvalget (tidligere Trosopplæringsutvalget)

Gudstjenesteutvalget

Diakoniutvalget

Musikk- og kulturkirkeutvalget

Kommunikasjonsutvalget

Økonomiutvalget

3.1.1 Kirkelig undervisning og læring (KUL-utvalget)

Trosopplæring heter nå “kirkelig undervisning og læring”, og utvalget har derfor også byttet navn fra trosopplæringsutvalget til KUL-utvalget. Det har følgende medlemmer: Ida Benoni (leder), Tord Gulbrand Nordli, Marte Skeie, Johanne Ruud, Linn Victoria Sonerud, Tobias Holt Brodersen, og Tone-Marie Meberg Lysenstøen.

Kirkelig undervisning og læring har mange aktiviteter, både faste og noen som er bare en gang i året.

Aktiviteter vi ønsker å fremheve fra KUL i 2025:

Supersøndag i Lunner kirke, med kirkefrokost i kirkestua før gudstjenesten.

Målgruppa er familier med små barn, og vi bruker sanger og elementer fra superonsdag som allerede samler mange.

Oppmøte (aldersgruppe 1 – 5 år): Grua/Harestua: 12% og Lunner: 22%.



Ida Benoni og Trons Stenersen engasjerer mange barn på Supersøndag.

Tårnagenthelg for 4. klassinger i Lunner kirke i mars. Tårnagent er en dag full av aktiviteter og spennende oppdrag hvor hovedmålet er å utforske og bli kjent med kirken. Tårnagentene får agentbevis og er med på å løse ulike mysterier i kirken. De lærer bibelfortellinger, har rebusløp, er i kirketårnet, leker og deltar i gudstjenesten på søndag. Oppmøte: Grua/Harestua 38%, Lunner 74%.

Vårkonsert i Lunner kirke sammen med Tore Thomassen og fullt band! Dette var en strålende opplevelse for både koret og tilhørerne.



Bilde fra konsert med Tore Thomassen og band i Lunner kirke

6-årsklubben i mai - arrangement over 3 kvelder pluss en gudstjeneste til utdeling av 6-årsboka. 6-åringene ble i tillegg invitert til konsert med Tore Thomassen og Lunner barnegospel. I stedet for 6-års boka, får de nå utdelt *Bibelen for barn*. Oppmøte: Grua/Harestua: 36% og Lunner: 44%

4-åringer og 4-årsbok i august/september: samlinger og gudstjenester (sammen med høsttakkefest) i Lunner og Grua kirke. Oppmøte: Grua/Harestua: 41% og Lunner: 66%



Utdeling av 4-årsbok og høsttakkefest på samme gudstjeneste!

Kirkerottekino i oktober i Lunner kirke: Minikonserert med Lunner barnegospel. Vi inviterer til kino og teater annethvert år.

Oppmøte:

Grua/Harestua: 13% av 5-7 åringene, og Lunner: 20% + barn/voksne i alle aldre.

Lys Våken i desember - overnatting i Lunner kirke for 11 - åringer.

Arrangementet ble dessverre ikke gjennomført grunnet få påmeldte.



Julaftensgudstjeneste i Lunner kirke, med LuBaGo-konsert og julespill, med en fullsatt kirke.

Samarbeid med barnehager

I forbindelse med påsken var våre undervisningsansatte på besøk i Grua barnehage. Trond Hem Stenersen og Marthe Skeie formidlet påskebudskapet konkret og med stor innlevelse til begeistring for alle de små.

Før jul ble det to barnehagebesøk, i Grua barnehage og i Kalvsjø barnehage. Vi hadde også tradisjonen tro Luciasamlinger for barnehagene i Grua/Harestua sokn, i Harestua kapell og i Grua kirke. Her er Lucia i fokus samtidig med at vi ønsker å formidle juleevangeliet på en måte som passer for de minste. I år fikk deltakerne med seg *Elle melle englespill*, spilt av Marthe Skeie, Ida Benoni, og Thomas Sanger-Elnæs.



Samarbeid med skoler

Nytt av året var at 3. og 5. trinn på Grua skole deltok på *påskevandring* i Grua kirke, hvor de fikk en vandring gjennom dagene i påsken gjennom sanser, inntrykk, drama, og musikk. Marthe Skeie, Ida Benoni, og Trond Hem Stenersen sto for dette opplegget.



Bilder fra påskevandringen i Grua kirke.

Våre undervisningsansatte har et fast samarbeid med Lunner barneskole og 5. trinn rundt julen. Vi har eget julespill som blir øvd inn av 5. trinn og brukt under samling i Lunner kirke før jul. Her samles vi til fire "forestillinger" (for 1. og 2.trinn, 3. og 4., 6. og 7. trinn og til slutt for dem som har behov for tilrettelagte tjenester). Dette er et godt og fint samarbeid og en god tradisjon.

Pilgrimsvandring for 13- åringer

22. mai hadde Trond Hem Stenersen pilgrimsvandring for 13- åringer. Her deltok Grua skole, og det var med 27 elever og 2 voksne.

I tillegg til de ovenfor nevnte, har kirken i Lunner følgende faste aktiviteter gjennom året:

Babysang

Babysang er et ukentlig åpent tilbud i Harestua kapell. "I kirken er det rom for deg og barnet ditt!", er noe vi ønsker å formidle gjennom babysang.

Det har jevnt over vært mange deltakere på babysang i 2025, selv om antallet varierer noe. Denne aktiviteten er et viktig treffpunkt i kirken, og mange gir uttrykk for at de setter pris på tilbudet.



Oppmøte av antall døpte for hele året: Grua/Harestua: 57%, Lunner: 76 %

Superonsdag

Superonsdag er et tilbud for småbarnsfamilier når barna er for store for babysang.

Tiltaket har gradvis vokst siden vi startet høsten 2023, og i 2025 har det vært mellom 70 og 90 personer på hver samling! Det er mange faste familier som kommer til Superonsdag, og det kommer fortsatt nye. Vi møtes på Heimly til felles middag før en samling med musikk og lek. De eldste barna (fra ca. førskolealder) blir med opp på "Superklubben" og har eget opplegg med Trond Hem Stenersen. Vi er heldige å ha med oss Mirjam Kringen Torberntsson som pianist, men høsten 2025 har vår organist Thomas spilt på samlingene. Gunnlaug Skeie og Maj-Brit Stenersen er med som faste hjelpere på kjøkkenet. I tillegg har vi fått med oss Lunner Sanitetsforening på laget, og flere andre frivillige.



Superonsdag er populært blant barna. Dette nydelige hjertet hang på ønsketreet i Grindvoll barnehage før jul, med teksten «jeg ønsker det kan være Superonsdag hver onsdag.» (sammen med andre god ønsker som blant annet «at ingen skal slå hverandre med pinner»)

Kirken i Lunner ønsker å legge til rette for gode møteplasser, med rom for hele mennesket. På «Superonsdag» håper vi store og små kan føle seg hjemme! Oppmøte av antall døpte 1 – 5-åringer for hele året: Grua/Harestua: 15%, Lunner: 42 %.



Foreldre og barn koser seg på supeonsdag på Heimly.

LuBaGo - Lunner barnegospel



Lunner barnegospel (LuBaGo) er et kor for barn fra førskolealder og oppover. Koret opptre i kirken, på Heimly og i andre sammenhenger lokalt. I 2025 har koret bestått av mellom 15 og 20 medlemmer.

Koret har egen økonomi, og har med seg flere gode hjelpere, som koker kaffe, skjærer frukt, styrer musikken og hjelper til med øvelsen. LuBaGo

samarbeider med Heimly, og er takknemlige for at Liv Anita Stenberg tar seg av regnskapet. Oppmøte: (7- åringer) Grua/Harestua: 14% og Lunner: 24%

KONFIRMANT- OG UNGDOMSARBEIDET

Konfirmasjon 2025

Det var totalt 57 ungdommer som ble konfirmert på 4 gudstjenester i Grua og Lunner kirker lørdag 30.august og søndag 31.august 2025. I Lunner sokn var det 31 konfirmanter og i Grua/Harestua sokn var det 26 konfirmanter.

Konfirmasjonstida starta med et informasjonsmøte i Grua i oktober 2024. Mesteparten av aktivitetene ble holdt i 2025. Kapellan Linn Sonerud var hovedansvarlig for konfirmantarbeidet, og konfirmantundervisningen ble hovedsakelig organisert gjennom månedlige lørdagsseminarer.

Konfirmantene var for det meste delt i 2 grupper som møtte separat. Her er temaer for enkelte av seminarene konfirmantene var med på:

Død og sorg

Det synlige og usynlige

Bibelens heltinner

Pilegrimsvandring.

I tillegg deltok konfirmantene på en fastegudstjeneste ledet av Tore Thomassen, Kirkens Nødhjelp sin fasteaksjon (8.april), sommeravslutning på Heimly og HEKTA ungdomsklubb.

Konfirmantene har også vært deltagende i gudstjenester gjennom hele konfirmantåret, i form av at de har fått konkrete «Ministrant oppgaver».

En stor del av vårt konfirmantopplegg er deltagelse ved sommerleiren til HEKTA som har vært holdt på Sørlandet først i Kragerø og de senere årene på Drotningborg VGS i Grimstad. Vi fikk i desember 2024 beskjed om at sommerleiren 2025 var flyttet til Viken folkehøgskole på Gjøvik. Tidspunktet ble også forandra. Dette gjorde at i 2025 deltok 20 av våre konfirmanter på HEKTA konfirmantleir i Håkonshallen på Lillehammer helga 30.01-02.02.2025 og 30 av konfirmantene på HEKTA sommerleir på Gjøvik 04.-08.2025. Noen få var ikke i stand til å delta på leir. Disse fikk tilbud om en dagstur til Hamar.

Her ser du bilder av konfirmantene i både Grua og Lunner kirker, fordelt på fire konfirmasjonsgudstjenester lørdag 30. og søndag 31. august 2025



Her er konfirmantene fra Grua kirke



Og her er konfirmantene fra Lunner kirke

I tillegg til konfirmasjonsundervisningen og Hekta Leir, arrangerer Lunner ungdomskvelder i Grua kirke annenhver torsdag. Der er det også ungdomsledertrening, for fjorårets konfirmanter som vil fortsette å delta i menighetens ungdomsarbeid. Ungdomslederne møtes først, og er deretter med å planlegge og gjennomføre ungdomskvelden for konfirmantene. Dette ledes av ungdomsarbeider Torgeir Benoni.

3.1.2 Diakoniutvalget

Diakoniutvalget består av Marianne Sagbakken, Maj-Britt Stenersen, Oddbjørg Oterholm. Diakon Marianne Sagbakken har vært i permisjon i hele 2025, bortsett fra noen dager i november/desember. Julie Dahl og Reidun Fløtre Trbojevic har vært vikarer og hatt ansvar for en del diakonale tiltak og tjenester i diakonens fravær, men det må likevel sies at mye av diakoniutvalgets arbeid har vært på vent. Etersom Marianne Sagbakken skulle jobbe noen dager i løpet av november og desember i 2025, så fikk vi likevel trommet sammen utvalget, laget en ny diakoniplan, og lagt den inn i programmet Kirka vår. For å fortsette å få midler til diakonstillingen fra Den norske kirke, er det en forutsetning av man har en diakoniplan som inneholder alle menighetens diakonale tiltak, og at denne legges inn i kirka vår innen en bestemt dato hvert år.

Det ble gjennomført en rekke kontinuerlige og sporadiske diakonale tiltak gjennom året. Av faste aktiviteter hvor diakonen bidrar, kan nevnes: besøkstjeneste, sjelesorgsamtaler, andakter på LHOS, Toppen eldretreff, sorggrupper, Hekta ungdomsklubb, minilederkurs for ungdom, kriseteam og ulike arrangementer i forhold til påske.

MISJON

Menighetene våre støtter gjennom ofringer og innsamlingsaksjoner diakonalt arbeid og misjonsprosjekter i flere land.

Misjonsavtale med NMS:

I 2025 vedtok menighetsrådet å fornye sin samarbeidsavtale med NMS for to nye år. Gjennom NMS støtter vi deres arbeid i Etiopia.

I Etiopia er NMS dypt engasjert i et bredt spekter av utviklingsprosjekter som hjelper sårbare grupper og bygger opp lokalsamfunn. Sammen med Den etiopiske evangeliske kirke Mekane Yesus (EECMY) arbeider NMS målrettet for å gi flere tilgang til utdanning, styrke kristen identitet gjennom Bibelen på eget morsmål og løfte kvinners posisjon i kirke og samfunn. Her inkluderer innsatsen tiltak mot kjønnslemlestelse, barneekteskap og vold, samt økonomisk og juridisk støtte, stipendordninger og disippeltrening.

I tillegg støtter NMS språkarbeid og kapasitetsbygging, som Hozo-ordboka – et viktig initiativ der språkforskere samarbeider med lokalsamfunn for å dokumentere og styrke, med lydfiler og grundig språklig kvalitet som gir et solid fundament for fremtidig bibeloversettelse.

Vi var med å gi kr. 10 077,70 kr til dette arbeidet i 2025.

Håkon Rødningsby er kirkens misjonskontakt.

Estlandsgruppa

Lunner menigheter støtter også Estlandsgruppas arbeid på et barnehjem i Tallin. Menigheten samarbeider med Estlandsgruppa gjennom ofringer og givertjenesten, og ved å lønne Estlandsgruppa for å distribuere menighetsbladet til alle husstander som ikke dekkes av posten fire ganger i året.

Estlandsgruppas arbeid har engasjert mange i staben og også et av korene i Lunner, som reiste på tur til Tallin for å blant annet å se det flotte arbeidet som gjøres. Totalt kom det inn 100 123,- til dette arbeidet i 2025.

Estlandsgruppa samarbeider også med Grindvoll barnehage, som hvert år lager kunst som de selger på utstilling i barnehagen. Dette går direkte til inntekt for barnehjemmet i Tallin.

MATUTDELING I JULEN

Menighetene våre støtter gjennom ofringer og innsamlingsaksjoner diakonalt arbeid og I samarbeid med flere matbutikker i kommunen fikk vi satt ut handlekurver som ble fylt opp av kommunens innbyggere. I handlevognene fikk vi tørrmat, brus og godteri. Vi fikk inn 12 560,- på Spleis som vi kjøpte inn julemat for.

Vi fordelte dette på rundt 30 husstander og hadde en felles dag med frivillige som kjørte ut kassene etter hvert som vi laget dem.

TOPPEN ELDRETREFF

Toppen eldretreff har vært et fast diakonalt tilbud som menighetene har hatt gjennom mange år. Toppen har holdt til på Heimly hver mandag fra kl. 11 til 14 i over 40 år, men måtte avslutte i desember 2025. Det har vært tilbud om skyss for de som trenger det. Ledere har vært Ragnhild Aasheim og Reidun Halvorsen. Diakonvikar Reidun Fløtre Trbojevic var til stede på det siste treffet for å overrekke blomster som takk for uvurderlig engasjementet gjennom så mange år.

ALLEHELGEN

Et årlig diakonalt tiltak er å ha åpne kirker med musikk i forbindelse med Allehelgenssøndag. Til allehelgens-samlingen på kvelden inviteres alle som har mistet en av sine kjære foregående år og samtidig blir disse invitert til sorggruppe. Sorggruppe er etablert som et samarbeid mellom Gran og Lunner, men på grunn av foreldrepermisjoner ble det ikke gjennomført sorggruppe i 2025..

BØNN OG BØNNEGRYTE

Høsten 2025 startet Julie Dahl et arrangement som ble kalt Bønn og bønnegryte. Møtene ble holdt i menighetssalen i Grua en gang i måneden klokken 18-20.

Første dato var 25. november (7 deltagere) og neste var 11. desember (4 deltagere). Det ble servert allergivennlig Bønnegryte. Delingen startet med at Julie Dahl og Roy Hedgren innledet på ulike tema rundt bønn. Deretter var det en kort samtale hvor de som ville kunne dele sine erfaringer eller komme med synspunkter. Det var også forbønn for ønsker og behov de forskjellige hadde, og dette ble gjort ved å skrive bønnekort som Roy og Julie ba for.

Kveldene er åpnet for alle, uavhengig om en er trofast kirkegjenger, eller religiøst nysgjerrig. Dette er tenkt som et prøveprosjekt, og både kursen og omfanget kan justeres etter hvert.

DÅP

Våre prester gjennomfører samtaler med foreldre/foresatte. Arbeidet knyttet til dåp og det å ta imot et nytt medlem i menighetene våre, er noe av det største og viktigste vi gjør.



Vi har videreført dåpsaksjonen vi begynte med i 2018, der mange i menigheten (og andre) har bidratt med å strikke sokker til alle nyfødte i Lunner kommune. Dette har vi fått gode tilbakemeldinger på. Vi har et godt samarbeid med helsestasjonen som deler ut sokkene til alle nyfødte i Lunner kommune, sammen med invitasjon til dåp og til babysang. Helsestasjonen er også svært positive til babysang og deler informasjon om dette både på nett og sosiale medier, og til de som er innom.

KIRKEVERTER OG KIRKEKAFFEVERTER

En del av menighetens diakonale arbeid, er å sørge for at alle føler seg sett og velkomne når de kommer til gudstjeneste. Diakonen og soknepresten organiserer en stab av frivillige kirkeverter og kaffevertter. Takk til alle som så villig gir av sin tid og sine krefter for å gjøre gudstjenestene og kirkekaffen til gode steder å være. De gjør et uvurderlig arbeid for å se og ta vare på medlemmene våre.

3.1.3 Musikk- og kulturkirkeutvalget

Musikk- og kulturkirkeutvalget ble nedsatt av menighetsrådet den 25. september 2025 i vedtak i sak 53/25 og består av Thomas Sanger-Elnæs, Rolf-Henry Kjeilen, Berit Skjørshammer, Gudrun Elisabeth Hansen og Torstein Nybø.

Utvalget er tenkt som en videreføring av prosjektgruppa som jobbet frem alle arrangementene i forbindelse med Grua kirke 100-års jubileum, og fra en arbeidsgruppe som tidligere kirkeverge Amund Gillebo inviterte til våren 2025.

Musikk- og kulturkirkeutvalget har både fysiske møter, i tillegg til løpende kontakt via e-post og Teams møte om flere av arrangementene.

Det er også tenkt at utvalget skal håndtere forespørsler om leie av våre kirkebygg på vegne av Lunner kirkelige fellesråd.

Etter at Thomas hadde tiltrådt stillingen som kirkemusiker, arbeidet utvalget i hovedtrekk med tre saker.

- 1) ferdigstillelse av forslag til mandat (som skulle fremlegges for menighetsrådet)
- 2) søknad til menighetsrådet om driftsmidler
- 3) tilrettelegging for, og arrangering av, kulturarrangementer.

ARRANGEMENTER I REGI AV MUSIKK- OG KULTURKIRKEUTVALGET I 2025:

Etter at musikk- og kulturkirkeutvalget ble opprettet, har de arrangert ulike konserter. Det ble også arrangert musikalske og kulturelle begivenheter før utvalget formelt ble opprettet, men disse er da referert som aktiviteter i regi av menighetsrådet, og ikke selve utvalget, siden dette ikke ble formelt opprettet før i september.

KONSERTEN AD ASTRA – TIL STJERNENE

Thomas Sanger Elnæs mente at utvalget burde skaffe seg erfaring med selv å planlegge og gjennomføre et arrangement, og foreslo tidlig en konsert med arbeidstittel “*Til stjernene*” i anledning høstjenvdøgn. Konserten skulle ta utgangspunkt i orgelet i Lunner kirke, og som utøvere inviterte Thomas alle organistene som har spilt for kirken i Lunner det siste året, Oscar Mendoza, Harald Eriksen og Bjarte Rimehaug, samt sangerne Ida Benoni og Marthe Stenerud Skeie.



Til venstre: Marte Stenerud Skeie sang Erik Byes vise “Vår Herres klinkekuler”. Som for å vise jordens størrelse i vårt veldige univers, holder hun opp en klinkekule som hun like etter slapp i gulvet, med en effekt som gjorde inntrykk.

Tilbakemeldingene fra de vel 75 fremmøtte var overveldende positive: det hadde vært spennende å sitte vendt mot orgelgalleriet, å høre et annet repertoar enn tradisjonell kirkemusikk spilt på orgelet, og ikke minst oppleve Marthe og Ida synge solo med jazzinspirert akkompagnement. Konserten var en dugnad, som dro veksel på ressurser som allerede finnes i stab og rundt kirken, samt etablerte relasjoner, kontakter og endre frivillige. Utgiftene ble holdt til et absolutt minimum. Konserten var gratis, men man kunne fint ha tatt 100 kroner i inngangsbillett.

KLAVERAFTEN / PIANOKONSERT 22. NOVEMBER

Utvalget ønsket å arrangere en klaveraften, og tok kontakt med Lunnerpianisten Anders Kringen-Torberntsson, som i august hadde vært huspianist på Troldhaugen, Grieghjemmet i Bergen. Denne konserten er et eksempel på at kulturkirkegruppa selv tok initiativ til et kulturarrangement. Kringen-Torbentsson spilte en nydelig konsert med utgangspunkt i Troldhaugenprogrammet på flygelet i Grua kirke, lørdag 22. november.

De vel 35 fremmøtte fikk høre et variert og imponerende program fra en svært dyktig pianist med god formidling og utsøkt teknisk utførelse. Organist Thomas Sanger Elnæs forfattet en musikk anmeldelse "Publikum fikk oppleve Peer Gynt lørdagskvelden i Grua kirke" som Hadeland publiserte 23. november.

Faksimile fra Hadeland

Publikum fikk oppleve «Peer Gynt» lørdagskvelden i Grua kirke



Bosatt i Lunner er Anders Kringen-Torberntsson en pianist av nordisk format Foto: Thomas Sanger-Elnæs

Faksimile fra Avisen Hadeland.

Dette var en konsert som i liten grad berørte kristne temaer, men kirkerommet var nydelig lyssatt av kirketjener Christer Bosse som har sans for detaljer. Konserten tiltrakk seg folk som ellers ikke er så ofte å se i kirken. Tilbakemeldingene fra publikum var svært gode. Konserten hadde inngangspenger, 100 kroner per billett, som finansierte deler av konserten.

ADVENTSKONSERT MED DEMKER OG HEA

I august fikk kirken en henvendelse fra Johanna Demker, som sammen med Janne Hea på ny ønsket å produsere en adventskonsert i Grua kirke. Demker og Heas adventskonsert ble en braksuksess. Det kom ca. 135 publikummere, hvorav 10 fra frivillighetssentralen. Det var tydelig at denne konserten traff en nerve i julekonsertmarkedet.



Til venstre: publikum fikk godfrys da Janne Hea sang Emma Steinbakkens versjon av Bjørn Eidsvågs "Floden" under Adventskonserten i Grua kirke

3.1.4 Gudstjenesteutvalget

Gudstjenesteutvalget består av Heidi Østby, Gudrun Hansen, organist Thomas Sanger-Elnæs, og sokneprest Kristin Sundt.

Gudstjenesteutvalget møtte 2 ganger i 2025: 10.juni og 27.oktober. Utenom møtene holdt komiteen kontakt via e-post.

I 2025 fikk alle menigheter i Hamar bispedømme et brev fra biskop Ole Kristian Bonden og kirkefagsjef Kenneth Hansen om forordnede gudstjenester i Hamar bispedømme. I brevet ble menighetsråd som ønsket en vurdering av antall forordnede gudstjenester i soknet invitert til å delta i en prosess gjennom 2025.

Grua/Harestua sokn fikk i 2018 forordningstallet på 45 gudstjenester og det samme forordningstallet for gudstjenester ble gitt Lunner sokn.

På møtet 10.juni diskuterte gudstjenesteutvalget forordningstallene fra 2018. Svarfristen for å be om nye forordningstall var 15.juni 2025 og selv om vi har ligget litt under de forordnende gudstjenestetallene i flere år, gjorde vi ingen utspill til menighetsrådet i denne saken.

På møtet 27.oktober brukte vi tid på å samtale om tilbakemelding et av komiteemedlemmene har fått på dåpsgudstjenester som er holdt. Dette førte videre til samtale om hensyn og ta ved planlegging av dåpsgudstjenester, salmevalg og tiltak for å styrke salmesangen.

Organist Thomas Sanger-Elnæs ba om at det vurderes å holde enkelte mindre gudstjenester i middelalder delen i Lunner kirke.

Kristin Sundt la fram forslaget til gudstjenesteplan fra 3.søndag i februar og ut juni måned 2026, som ble drøfta og senere lagt fram til godkjenning for menighetsrådet.

3.1.5 Kommunikasjonsutvalget

Bestod i 2025 av Trond Stenersen, Rolf Henry Kjeilen, Mona Christine Olsen, Oscar Mendoza. I tillegg har kirkeverge Eli-Anne Strandmann og kirkegårdsarbeider/SoMe ansvarlig Karin Fristad vært med i deler av året.

Kommunikasjonsutvalget sitt hovedarbeid er **Menighetsbladet**, som i august 2025 fikk nytt navn, flere sider og ny lay-out. Bladet heter nå **Lunner – et blad for tanke, tro og kultur**. I 2025 hadde bladet fire utgivelser, de to første var menighetsbladet i opprinnelig versjon, mens de to siste kom ut i den nye versjonen som Lunner – et blad for tanke, tro og kultur.

3.1.6 Økonomiutvalget

Høsten 2025 ble det også vedtatt å nedsette et økonomiutvalg. Utvalget består av Ole Bjørn Hasli (leder), Rolf Henry Kjeilen, Oda Guddal Ruud og Lise Holt.

Dette utvalget har ett møte for å konstituere seg. Det er lagt opp til at økonomiutvalget skal ha ansvar for å forberede saker om økonomi til menighetsrådet, påse at budsjett og regnskap følges opp, og samarbeide med kirkevergen om økonomiske forhold.

4. Andre aktiviteter i regi av kirken i 2025

Påskekino i Grua kirke:

Fredag 11. april, før palmesøndag, ble det arrangert påskekino i Grua kirken. Filmvalget falt på Conclave.

Skaperverkets dag:

På skaperverkets dag hadde vi en flott dag med utegudstjeneste for mange oppmøtte. Her var det bønnevandring og aktiviteter for både store og små, og selvsagt også noe godt å bite i. I samarbeid med Gran speiderne ble det også arrangerer teltovernatting fra lørdag til søndag, så de som ville kunne overnatte ute i telt fra kvelden før, og bli med på feiringen etter en god bålfrøkost.



Kapellan Linn Victoria Sonerud gjør klart korset som man kunne feste blomster til som en del av bønnevandringen.



Bønnevandring og påfølgende god mat fra grillen på Skaperverkets dag.

På skaperverkets dag feirer vi skaperverket og alle de gavene Gud har gitt oss og satt oss til å forvalte til beste for menneskeheten og jordkloden. Ikke en oppgave å ta lett på, så det hører med å be om at vi får veiledning og styrke til det fra Gud.

Olsoke på Hadeland:

I forbindelse med Olsoke arrangerte Lunner menighet en stemningsfull konsert med salmer av Lina Sandell - en av Nordens mest elskede salmedikere, med sang av Johanna Elisabet Demker og med Oscar E. Mendoza på flygel. Konserten tok publikum med på en musikalsk reise gjennom Lina Sandells rike sangskatt.

Opprinnelig var konserten planlagt i steindelen av kirken, blant annet på grunn av akustikken. Det viste seg imidlertid raskt at denne delen ble for liten til alle som møtte frem, og konserten ble derfor flyttet til den største delen av kirken. Om lag 80 personer var til stede.



Johanna Demker - sang



Oscar Mendoza - flygel

Rett etter konserten var felles pilegrimsvandring fra Lunner kirke til Søsterkirkene i Gran, under ledelse av Trond H. Stenersen.



Pilgrimer på vei fra Lunner kirke til Granavollen, hvor de ble tatt imot med varm mat etter en fin tur.

Adventsro:

Vår leder for kirkelig undervisning og læring, som også er et musikalsk talent, arrangerte tradisjonen tro Adventsro i desember. Dette var en stemningsfull kveld i Lunner kirke. Her var det rolig musikk, sang, tekster og lystenning. Adventsro er ment å være et rolig avbrekk i desember, med fokus på hva jula betyr og handler om.

Tone-Marie Meberg Lysenstøen sang og leste tekster, Trond Meberg Lysenstøen spilte gitar, Tormod Melaas-Holm spilte saxofoner, og Ida Benoni spilte piano og sang.

Julekonserter:

Også i 2025 samarbeidet Kirken i Lunner med lokale kor som holdt sine julekonserter i kirkene våre. Gladlas hadde julekonsert i Oppdalen kapell, Kordial og Lunner Kammerkor hadde tre dager til ende med julekonserter i Lunner kirke, og Lunnerkoret hadde sin konsert i Lunner kirke samme dag som Johanna Demker hadde konsert i Grua kirke. Det var godt oppmøte alle steder.

Forberedelser til biskopens visitas i 2026

Vi må også ta med at vi gjennom høsten 2025 brukte mye tid på å forberede oss til den kommende visitasen i januar og februar 2026. Det var flere møter med Hamar bispedømme, og mange møter med frivillighet og andre samarbeidspartnere i forbindelse med planlegging og utforming av programmet. Allerede gode samarbeid med enda bedre og tettere. Vi ble godt kjent med frivillighetssentralene og sanitetskvinnene både i sør og nord, med Lupro, med kommunens administrasjon, med Vassjø fiskeforening, i tillegg til skoler og barnehager.

Samarbeid med Heimly

Gjennom høsten har vi også jobbet med å formalisere kirkens samarbeid med Heimly. Et allerede godt samarbeid blir skriftliggjort, og det blir klarere definert hva samarbeidet innebærer, hvilke aktiviteter og tilbud vi kan utvikle sammen, og hvilke forpliktelser begge parter skal og bør ha overfor hverandre.